

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.02.2019 Meldungsnummer: HR02-1004567646

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation YMJ Productions GmbH, Basel, bisher Allschwil

YMJ Productions GmbH [fr] YMJ Productions Sarl [it] YMJ Productions Sagl [en] YMJ Productions Ltd liab Co Mülhauserstr. 84 4056 Basel

Bisher

Binningerstrasse 79 4123 Allschwil

UID: CHE137883636

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel Bisher: Allschwil

YMJ Productions GmbH, bisher in Allschwil, CHE-137.883.636, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2018, Publ. 4190609). Statutenänderung: 06.02.2019. Sitz neu: Basel. Domizil neu: Mülhauserstr. 84, 4056 Basel. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Yannick, von Pfäffikon, in Pratteln, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Allschwil].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 78

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 919 vom 12.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt